



**AGENȚIA SERVICII PUBLICE A REPUBLICII MOLDOVA**  
**PUBLIC SERVICES AGENCY OF THE REPUBLIC OF MOLDOVA**

MD-2012, municipiul Chișinău, str. Aleksandr Pușkin, 42

42 Aleksandr Pushkin str., MD-2012 Chisinau

Tel.: +373 22 50 46 54 Fax: +373 22 21 22 59 e-mail: asp@asp.gov.md, web: asp.gov.md

Nr. 01/A-24/19 din 29.01.2019

**Domnului Dumitru Alaiba**

Agenția Servicii Publice a examinat scrisoarea electronică din 11 ianuarie 2019 și vă comunică următoarele.

În mai multe țări Ministerul Afacerilor Externe și Integrării Europene implementează proiectul "Ambasada vine mai aproape de tine", care are drept scop acordarea asistenței consulare în teritoriu.

În cadrul proiectului menționat, la demersul Ministerului Afacerilor Externe și Integrării Europene (*nr. DC/2/402/12682 din 09.11.2018*), Agenția Servicii Publice a delegat temporar patru angajați ai săi la Ambasada Republicii Moldova în Statele Unite ale Americii din Washington, pentru acordarea asistenței tehnice funcționarilor consulari în procesul de prestare a serviciilor consulare de eliberare a actelor de identitate cetățenilor Republicii Moldova stabiliți cu domiciliul sau aflați temporar în SUA.

Conform programului aprobat de Ambasada Republicii Moldova în Statele Unite ale Americii din Washington, angajații Agenției Servicii Publice, înzestrați cu echipament mobil specializat, participă la prestarea serviciilor consulare în diferite orașe din SUA unde, potrivit informației ambasadei, conaționali au solicitat obținerea actelor de identitate în schimbul celor nevalabile.

Conform demersului Ministerului Afacerilor Externe și Integrării Europene menționat supra, pe viitor pot fi stabilite și alte destinații prioritare pentru realizarea proiectului respectiv și în alte state.

Cât privește numărul de solicitări de acte de identitate în perioada menționată, informația va putea fi prezentată numai după finalizarea activităților în cadrul proiectului ministerului.

De menționat, că cheltuielile pentru delegarea temporară a angajaților Agenției Servicii Publice au fost evaluate în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.10 din 05.01.2012 pentru aprobarea Regulamentului cu privire la delegarea salariaților entităților din Republica Moldova.

**Vicedirector**

**Vitalie CIOLAC**